"Copyright protection according to DIN ISO 16016"
"Schutzvermerk nach DIN ISO 16016 beachten”

Scheibe 10,5
15 4300006 16 Washer 10,5 X X X
14 4100253 16 Sechskantschraube M10x35 < < X
Hexagon screwM10x35
13 | 300160 | 2 [Dichtung X X X
Seal
Sechskantschraube M6x40 mit Plombenbohrung
9 4100523 2
Hexagon screw M6x40 with seal bore X X X
8 | 4300024 | 4 [Scheibe6d X X X
Washer 6,4
7 4100231 5 Sechskantschraube M6x40 < < %
Hexagon srewM6x40
51 | eooo126 | 1 |9 X X X
O-ring
5 251593 1 Ansch!ul&ﬂansch, komplett < < X
Coupling flange complete
4 | 251583 1 [Schutzrohr X X
Protective tube
Einschweiltflansch
3 251588 2
Weld-in flange X
Flansch kpl. fur Peilstabfuhrung
2 251592 1 Flange, compl. for dipstick guide X X X
Pos. Teile-Nr. Stk. Benennung MLES MLESO | MLESOS
ftem ftem-No. Qty. Description Lieferumfang / Scope of supply

ALL OTHER DIMENSIONS ARE FOR REFERENCE ONLY.

Date / Datum Name

@ _B - Drawn  16.01.2015 R.Larsen
Changed 16.01.2015 R. Larsen
Method 1 M 3  ECN No. --

Scale / MaRst. 1:5 Item-No. / Teile-Nr.
Size / Format ISO-A4

ALL TOLERANCED DIMENSIONS ARE FOR INSTALLATION ONLY.

+MC Technologies

F.A. Sening GmbH, Regentstr. 1, 25474 Ellerbek, Germany
Item name / Benennung

Montagesatz Peilstab komplett

made for / zugehdrig zu
MLES

Drawing No. / Zeichnungs-Nr. Rev. Slhaet}ta Iy

Weight/ Gewicht  0.0kg | MLES/MLESO/MLESOS 252739 71 000.00 of/von 1

Version: 1.01



	Bl.1
	Schnittansicht A-A


